

警惕!宫颈癌患者趋于年轻化

我市百名家政工作者接受宫颈癌免费筛查

晚报讯 昨天上午,由南通市医学会、南通市妇联联合主办,南通大学附属医院、市医学会妇产科分会承办的“为了姐妹们的健康与幸福”全国子宫颈癌义诊免费筛查活动在南通大学附属医院举行。当天,全市100名从事家政工作的女性接受了妇科体检和宫颈癌免费筛查。

本次活动邀请了全市100名来自家政行业的女性,一方面是由于她们的收入相对比较低,另一方面是她们年龄普遍为四五十岁左右,处于宫颈癌高发年龄段。市妇联主席秦艳秋表示,这次组织家政服务业的姐妹们参与筛查体检,旨在呼吁社会各界对家政服务行业的姐妹们的尊重和认可。值得一提的是,此次HPV+TCT联合筛查和后期针对HPV筛查阳性患者一疗程

用药全程免费,南通市妇联将承担HPV筛查阳性患者的所有后续治疗费用。

“HPV感染是导致宫颈癌最主要的原因,其他相关的危险因素包括早婚早孕、孕产过多、过早性生活等。早期的宫颈癌患者可能没有任何症状,通常靠筛查才能发现。但随着疾病的发展,患者会出现白带里带有血丝、阴道异常出血等症状,这时候就得及时去医院进行相关检查。”江苏省医学会妇产科委员会主任委员、通大附院妇产科主任张玉泉教授表示,宫颈癌对女性的健康威胁极大,目前宫颈癌的发病率呈年轻化趋势,发病年龄段由四五十岁逐年下降至30多岁。他提醒广大女性,在日常生活中要注意性生活的卫生,增加抵抗力,避免过度劳累,保持愉快心情,养成良好的作息规律。

世界卫生组织及中华妇产科学会一致认为,年满18岁以上且有性生活的女性都有必要每1~2年进行一次宫颈细胞学防癌检查,以此能让宫颈癌患者早筛查、早诊断、早治疗。张玉泉介绍,对于宫颈癌患者一般采取手术治疗,针对不同年龄层次和拥有不同需求的患者制定个性化的治疗方案,“比如说对于生育和未生育的患者,我们所制定的手术方案是不一样的。”他还强调,并非注射了HPV疫苗就一定可以预防宫颈癌,定期体检仍十分重要。

“平时因为工作的原因没法及时体检,这一次活动不仅能让我们接受免费筛查,还承诺如果检查出宫颈癌,可以得到免费治疗,很大程度上减轻了我们经济上的负担。”现场一位51岁的家政工作者张大姐如是说。

记者冯启榕 实习生顾子娴

白甸镇“沈进奖学金”设立20周年

1364名学生获奖励,12名贫困生得到资助

晚报讯 10月31日,海安市白甸镇初级中学和中心小学举行沈进奖学金设立20周年暨第20届沈进奖颁奖活动。沈进的母亲宋国芳,弟弟沈辉、沈峰到场颁奖,师生表演了配乐诗朗诵《在沈进精神激励下成长》等节目。

沈进,白甸镇刘季村人,学校毕业后,先后在无锡机械学校、合肥工业大学深造,多年担任学生干部。1992年4月,在日本从事

激光技术研究,凭着过人的聪颖和刻苦的钻研,成为顶尖的激光技术专家。1999年8月,沈进在日本遭遇车祸不幸罹难,年仅35岁。2001年,沈进的家人以他的名义,在白甸镇初级中学设立“沈进奖学金”;2018年,又在白甸镇中心小学设立“沈进纪念奖”。20年来,共有1364名学生获得奖励,12名贫困生得到资助。学子精英奖获得者、来自江苏大学的副教授钱海表示,“沈进精

神伴随我们成长,成为我们前进的动力、上升的阶梯,20年,我们在各自的岗位上发光发热,事业有成,这是对母校的报答,也是对沈进精神最好的回馈。”

白甸镇党委书记秦广荣说,沈老一家捐资助学的爱心之举是该镇多年来弘扬文明新风的成果,是践行社会主义核心价值观的生动写照。

通讯员汤月明
记者赵勇进

已经在发货的路上了,虽然规模和强度不大,但气温波动还是有的。预计3日前后和7至8日我市受两次轻到中度冷空气影响,48小时最低气温降幅5~7℃,其中最低气温将跌至10℃以下,最高温度也将跌破20℃,大家还是要做好防寒保暖措施,谨防感冒。

风力方面,新的一周以偏东风为主,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、海区5~7级。其中3日前后和7至8日受冷空气影响,偏北风力偏大,陆上4~6级、沿江江面5~7级、海区6~8级。

【今明后三天天气预报】
2日:阴转多云,偏北风4级左右,气温14℃~22℃;3日:晴到多云,偏北风4~5级,阵风6级,气温11℃~16℃;4日:多云,偏东风3~4级,气温8℃~17℃。

(合作单位:南通市气象局)
记者俞慧娟

南通瑞慈医院·11月上海专家门诊

姚 阳

主任医师,教授,博士生导师。曾任上海市第六人民医院肿瘤内科主任,肿瘤内科实验室主任。现任上海市第六人民医院南院肿瘤中心主任、上海肉瘤临床诊治中心主任。擅长乳腺癌、肺癌、淋巴瘤及消化、泌尿生殖系统肿瘤的治疗,特别擅长骨及软组织肿瘤、肿瘤骨转移的综合治疗。

王 建 华

主任医师,教授,博士生导师。上海中山医院前任放射科、介入治疗科主任,上海市影像研究所副所长,上海市肝肿瘤临床医学中心副主任。专攻介入放射学,尤其擅长恶性肿瘤的介入治疗(特别是肝脏肿瘤的微创手术)和血管疾病的PTA、内支架置入术。

郑 起

主任医师,教授。上海市第六人民医院普外科主任、大外科教研室主任。擅长各种肝癌、胆管癌、胰腺癌、胆道复杂疾病和腹腔肿瘤的外科手术治疗,对肝癌早诊断、早治疗及针对不同个体的合理治疗有独特风格和疗效,在临床肝移植方面有丰富经验。

吕 长 兴

主任医师,医学博士。原上海市胸科医院放疗科主任。对全身部位肿瘤的放射治疗具有丰富的临床经验,尤其擅长肺癌、食管癌、纵隔肿瘤的放射治疗,对胸部肿瘤的放射治疗及综合治疗有较深造诣。

梁 晓 华

主任医师,医学博士。复旦大学附属华山医院肿瘤科主任,复旦大学上海医学院肿瘤学系副主任。擅长肺癌、肠癌、胃癌、乳腺癌、淋巴瘤和肿瘤脑转移的综合治疗。

高 勇

主任医师,教授,博士生导师。同济大学附属东方医院消化肿瘤科主任。擅长胃肠肿瘤肝脏转移多学科治疗,肿瘤指标异常解读,肿瘤免疫治疗,腹腔热灌注治疗。

李 勇

主任医师,医学博士,硕士生导师。现任第二军医大学附属公利医院肿瘤科主任。擅长胃肠肿瘤、肺癌、乳腺癌的化疗,常见恶性肿瘤规范化、个性化综合治疗。

毛 志 海

副主任医师,医学博士。能够进行各类腹腔镜胆道、结直肠肿瘤、甲状腺、腹外疝等手术,尤其擅长胆道疾病的微创治疗。

沈 璞

主任医师,医学博士,博士生导师。上海交通大学医学院附属瑞金医院眼科主任。擅长复杂性白内障、眼外伤、玻璃体视网膜疾病的诊治。

南通瑞慈医院·11月上海肿瘤专家门诊

南通瑞慈医院·11月上海瑞金医院专家门诊

星期一	星期二	星期三	星期四	星期五
郑起	李勇	王建华 (11月11日 吕长兴)	姚阳	吕长兴 (11月13日 高勇)

普外科 毛志海 每周五上午

眼科 沈 璞 11月11日、25日上午

咨询预约热线:85969666